



臺灣嘉義地方檢察署新聞稿

Taiwan Chiayi District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：113年4月25日

連絡人：主任檢察官江金星

聯絡電話：(05) 2782601*514

「檢察引領・誠信校園」

嘉義地檢署前進南華大學推動廉潔誠信教育

嘉義地檢署為改變民眾對司法機關權威性、強制性與陽剛性的既定印象，113年度分別結合轄區內高中職及大專院校辦理七場次「檢察引領・誠信校園」專案活動系列講座，敦聘富學識涵養的檢察官脫下法袍前進校園與青年學子面對面接觸，強力推動防貪、反毒、辨假、識詐等法治教育，並結合校園廉潔誠信教育、反貪倡廉等議題宣講與互動，展現柔性司法風貌。

嘉義地檢署昨(24)日敦請林俊良檢察官以一般大學生常見犯罪為題，赴南華大學辦理第三場次「檢察引領・誠信校園」專案活動系列講座，講述基本法律概念、性騷防治、拒絕毒品、反詐暨廉政宣導等內容，身為人父的林檢察官特別懂年輕人流行的話題，輕易的以幽默風趣的語氣帶動課堂氣氛，最後並播放臺灣高等檢察署編製拍攝之「Doing Justice」（尋找正義）微電影，內容講述檢察官團隊偵辦違法吸金案件，日夜抽絲剝繭突破的劇情，最終追回犯罪所得並歸還弱勢被害人，簡短兩小時的課程即緊湊又豐富。

嘉義地檢署陳松吉檢察長表示，高中及大學是人一生價值觀形成的關鍵時期，學校是青少年學習生活的重要場所、是價值觀教育的重要陣地，因此將優質公民素養深化校園，期能引起青年學子對誠信教育及廉政議題的興趣與共鳴，更

期待青年學子對犯罪防治工作產生興趣者，未來有機會加入司法體系成為專業司法人員，能為被害人伸張正義，更能對社會、國家有所貢獻。



